

安全与幸福携手 文明与美丽同行

环保工作不松懈 定期巡查优环境

本报讯 为切实做好大气污染防治工作,不断改善大气环境质量,近日,如意湖办事处如意东路社区联合如意湖执法中队开展餐饮门店油烟整治行动。

天泽街是辖区远近闻名的美食街,餐饮门店较多,工作人员将本次排查整治工作的重心就放在了这条街上。油烟净化器安装、运行、清洗以及从业人员是否持有健康证、后厨卫生是否整洁干净、餐厨垃圾存放是否合规等,大家针对这些重点问题挨家逐户进店察看,着重在细致、严格上下功夫,切实做到不漏一家。检查中发现问题,工作人员当场联系门店负责人,要求其



及时整改,并督促餐饮门店经营者对油烟净化器定期进行维护保养,做到及时清理,以此确保油烟净化器的正常运转。

此次排查工作进一步规

范了辖区餐饮门店油烟排放行为,切实增强了餐饮经营者的环保意识,营造了爱护环境的良好氛围。

记者 王阳
通讯员 彭洁 文/图

加强河道巡查 确保河道洁美



本报讯 为有序推进辖区河道环境整治工作,确保河道不污染、不阻塞、不发生内涝,近日,如意湖办事处绿城百合社区组织开展河道日常巡查。

本次巡查主要针对辖区的东风渠、金水河及昆丽河3个河段进行检查,工作人员重点察看了河面是否有漂浮物,河道两岸是否有垂钓、杂物乱堆放等。一行人沿着河边走边观察,全面掌握河道实际情况,同时对检查过程中发现的问题及时做好记录,落实整改。此外,工作人员在巡河过程中还不忘加大对河道环

境保护的宣传力度,遇到过往行人时,他们会耐心告知大家,人走垃圾也要跟着走,不要给河水制造垃圾污染,积极号召广大群众参与到河道治理工作中来,共同来维护美好的人居环境。

下一步,如意湖办事处各社区将继续以河道巡查为抓手,把河长制工作不断深入,落实落细,做到河畅、水清、岸绿、景美,使辖区环境水平得到进一步提升,为全国文明城市复审工作助力。

记者 王阳
通讯员 刘学馨 文/图

消防宣传进院区 安全意识入人心

本报讯 为进一步加强辖区居民消防安全意识,全力普及消防安全知识,自9月15日起,如意湖办事处天路社区深入辖区各院区大力开展“消防安全知识”宣传活动。

社区工作人员先后在社区门前广场、居民小区等地开设宣传会场,每一场活动都精心布置,摆放图文并茂的展板,设置咨询台、悬挂宣传条幅,积极发动商户、居民前来现场参加活动。宣讲台前,办事处副主任张涛向大家详细介绍近年来发生的多起重大火灾事故以及近期发生在全国各地的一些大小火灾事故实例,让在场居民深刻认识到“隐患险于明火、防范胜于救灾”的重要性。天路社区党总支书记张春元结合居民日



常生活中的消防安全,为大家讲解如何正确拨打报警电话、家庭消防、燃气安全使用、炒菜锅起火和初期火情处置等知识。每一场活动的有奖问答环节,工作人员都精心选题,使居民了解更多消防安全知识,并给答对的居民发放精心准备的小礼品。

截至目前共举办了4场宣传活动,有效提升了辖区居民的消防安全和自我保护意识,并将消防安全知识深植居民心中,营造了人人参与、全民消防的良好氛围。

记者 王阳
通讯员 胡会琴 文/图

倡导全民控烟 崇尚健康生活



本报讯 为增强辖区居民的控烟意识,进一步提高居民对吸烟危害的认识和了解,营造一个健康、清洁、无烟的社区环境,近日,如意湖办事处馨悦苑社区组织开展禁烟宣传活动。

工作人员在各小区居民楼电梯间、地下停车场等地张贴禁烟标识,在健康教育宣传栏张贴全民控烟倡议书,并向过往居民发放禁烟宣传资料,耐心为大家讲解吸烟对身体、家人和环境所造成的危害,让更多居民了解吸烟有害健康以及控烟禁烟的重要性,创建无烟环境的好

处及我国关于控烟禁烟的相关法律知识。与此同时,工作人员还向抽烟的居民倡议,为了自己和家人的健康,戒烟控烟,远离香烟的侵害,增强自我保健意识和能力,以身作则养成良好习惯,营造良好的生活环境,共建无烟社区、共享健康生活。

本次活动的开展使居民们进一步增强了远离烟草的健康意识,也增强了他们积极帮助家人革除吸烟这种不良嗜好的决心,为构建无烟社区环境夯实了坚实的基础。

记者 王阳
通讯员 白磊 文/图

日常检查不松懈 筑牢安全防线

本报讯 为加强各小区物业对院区内电梯、消防等安全措施的管理,防止安全事故发生,切实保障居民的生活安全,近日,如意湖办事处如意东路社区联合安全生产办对运河上郡小区进行全面安全检查。

工作人员从小区的软件、硬件两个方面入手进行检查。软件方面主要采用听取介绍和查阅相关资料的方

式,项目负责人介绍了小区的安全设施情况后,工作人员以应急预案是否完善、安全管理是否到位为重点查阅了相关资料,如小区的消防栓、二次供水站、配电房、监控室等重要设备运行的值班记录、特种作业人员上岗证、突发事件应急预案等。硬件方面主要检查了各区域的室内监控、消控室、配电房、电梯井以及各

楼栋内的消防设施,对各种安全警示标识的设置情况,重要位置应急灯的配备情况,消防用水系统、消防器材和消防弱电系统等相关设备也一一进行了察看。对检查中发现的电梯监控设备损坏、部分安全出口标识损坏等问题,工作人员向物业下达了限期整改通知单,要求物业及时整改到位。

记者 王阳 通讯员 彭洁